



День защиты детей

Уважаемые жители района!

От всей души поздравляем Вас с самым радостным, ярким, летним праздником – Международным днем защиты детей!

Этот день для всех нас особый, ведь дети – наше будущее. Какими гражданами они станут, зависит во многом от нас. Мы должны сделать все, чтобы подрастающее поколение было счастливым, чтобы наши дети выросли настоящими патриотами своей Родины, и смогли полностью реализовать свои возможности и творческий потенциал.

В нашем районе много талантливых ребят: музыкантов, художников, спортсменов, победителей предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют район на краевом уровне.

Выражаем слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно, нравственно, были полезны обществу.

Желаем всем детям здоровья и радости, а родителям успехов и благополучия! Пусть лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты – обязательно исполняются!

**Глава Уинского муниципального района А.М.Козюков
Председатель Земского Собрания Е.М.Козлова**



Поздравляю Вас с Днем защиты детей!

В этот светлый день я хочу пожелать, чтобы каждый ребенок рос здоровым и счастливым!

Внимание и любовь к детям – это основа будущего Прикамья!

**С уважением,
Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» О.В.Третьяков**

Дайджест

7 событий недели

Обрадовало

На прошлой неделе, 27 мая все хозяйства района завершили яровой сев зерновых и зернобобовых культур. Ряд хозяйств к тому же завершили сев кормовых культур. В общей сложности посеяно 4171 га. Наибольшие посевные площади у ООО «Нива» – 2694 га. Данное хозяйство на момент подписания номера в печать, продолжало сев кормовых культур.

Расстроило



Это фото сделано в день пограничника, 28 мая. Ремонт памятника был сделан к юбилею Победы. Как видим, качество работ не соответствует тому подвигу, который совершили наши деды и прадеды.

Заинтересовало

На Едином портале госуслуг добавлена возможность проверки и оплаты налоговой задолженности физлиц. Услуга доступна пользователям, которые имеют стандартную и подтвержденную учетные записи.

На старой версии портала госуслуг оплата доступна в личном кабинете в разделе «Поиск счетов», а на бета-версии нового портала – в услуге «Налоговая задолженность».

Оплатить задолженность можно с помощью банковских карт, комиссия при этом не взимается.

Смутило

У нас возможен тот или иной дефицит. Но только не с инициативами и починами: с ними у нас еще со времен СССР всегда все в порядке.

Не успели мы очухаться от инициативы о запрещении бесплатных аборт. И вот уже новая инициатива: тем, кто не прошел диспансеризацию и умудрился заболеть, не станут оплачивать больничный лист.

Вот такой оригинальный путь борьбы за наше с вами здоровье. Расчет на то, что это заставит всех поголовно идти в поликлинику на диспансеризацию? А может, на то, что даже с высокой температурой или с невыносимыми болями лучше тащиться на работу и не брать больничный? Кстати, авторы инициативы идут еще дальше: предлагают не оплачивать листок нетрудоспособности и тем, кто не сделал прививку.

Пока это еще только проявленная инициатива. Может, и она «уйдет», как почин о запрете бесплатных абортов. Только до боли обидно, что подобными инициативами подменяется истинная забота о нашем с вами здоровье.

Шокировало

В Пермском крае 24% детей воспитываются в семьях с доходами ниже прожиточного минимума, сообщил 28 мая губернатор Виктор Басаргин.

Эти данные глава региона представил в ходе заседания координационного совета при губернаторе по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы в Пермском крае. По словам Басаргина, бедность остается ключевой проблемой в сфере воспитания молодого поколения в регионе.

«Хотя число малоимущих семей в целом сократилось с 2012 года практически на четверть (со 100 тыс. семей до 75 тыс.), доля детей, воспитывающихся в бедных семьях, за последние три года снизилась всего на 2,4%», – передает слова Басаргина его пресс-служба. По мнению главы региона, систему мер поддержки малоимущих семей ещё предстоит усовершенствовать.

Удивило

Ученые планируют победить голод с помощью блюд из насекомых. За последние десять лет ко-

личество голодающих уменьшилось на 100 миллионов, однако и сейчас каждый десятый человек на Земле страдает от недоедания.

Британские ученые предложили жителям неразвитых стран питаться насекомыми.

Специалисты утверждают, что в насекомых есть необходимое количество белка, способное помочь детям набрать вес. Но есть одно но – перед этим нужно научить людей преодолевать чувство отвращения к ним.

В связи с этим британские ученые планируют совместно с Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН отвлечь людей от понятия «насекомые», так как употребление в пищу мяса млекопитающих никого не смущает.

Также специалисты намерены придумать рекламную кампанию блюд из насекомых, отличающихся своей питательностью.

Улыбнуло

Вся суть реформы образования в двух примерах:

1998г.:

Я клянчу у отца сходить в магазин за хлебом:

- Сынок, а ты сдачу посчитать сможешь?

- Папа, я, вообще-то, учусь во втором классе!

2015г.:

Я клянчу, чтобы СЫН сходил в магазин за хлебом.

- Папа, а если меня обманут? Я же учусь только во втором классе.

Источники: rg.ru, echoperm.ru, world.fedpress.ru, urfotech.ru, clinicika.ru

Короткой строкой

По труду и честь

За высокие достижения в работе, плодотворные успехи в развитии библиотечного дела и в связи с празднованием Всероссийского Дня библиотек, направлены Благодарственные письма главы Уинского муниципального района:

- **Игошевой Нине Павловне**, директору МКУК «Уинская межпоселенческая централизованная библиотечная система»,

- **Чистяковой Алле Валерьевне**, заведующему Судинской сельской библиотекой им. Ф.Ф. Павленкова.

С днем рождения, ветеран!

Президиум районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов горячо и сердечно поздравляет ветеранов **Бурмасову Ольгу Григорьевну** и **Порсеву Федосью Дмитриевну** с 91-летием.

Галина Павла Григорьевича и **Рахметова Рифа Мирсаитовича** с 80-летием.

Добра вам, здоровья, заботы и любви близких вам людей.

Извещение

3 июня 2015 года в 16.00 часов в здании администрации Уинского района состоится внеочередное заседание Земского Собрания Уинского муниципального района с повесткой дня:

1. О проекте решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Уинского муниципального района».

«01» сообщает:

Оперативная обстановка с пожарами

По состоянию на 24.05.2015 года на территории Пермского края произошло 877 пожаров, на которых погибло 134 человек и травмировано 80 человек. Сравнивая показатели оперативной обстановки с аналогичным периодом прошлого года нужно отметить, что количество пожаров уменьшилось на (- 6,6%), травмированных людей на (- 12,09%), погибших увеличилось на 12,61%.

На 27.05.2015 года в Уинском районе зарегистрировано 3 пожара. За аналогичный период прошлого года был зарегистрирован 1 пожар, увеличение составляет на 2 пожара. Гибели в текущем году не допущено. Пожары произошли на территориях следующих сельских поселений: Ломовское (1), Уинское (1), Воскресенское (1).

Основными причинами пожаров в текущем году является электрооборудование, по данной причине в текущем году зарегистрировано 2 пожара. Очередной пожар по данной причине произошел 26 мая в жилом доме по адресу д. Ломь ул. Мира, д. 7. Огнем уничтожен жилой дом и хоз. постройки, пострадавших нет.

**К.Пикулева
инструктор ПЧ 92;
25-ОНД по Уинскому МР**



Открытый мир библиотек



Один из самых ярких номеров: ансамбль «Эпипе»

**Профессия наша важна и сложна,
Не терпит рутины и плена она.**

**За труд бескорыстный, за творческий вклад
Не ждем мы медалей и даже наград.**

Именно так можно охарактеризовать тех людей, которые несут и прививают с самого детства любовь к чтению и познанию окружающего нас прекрасного мира сказок и произведений классической литературы.

27 мая свой профессиональный праздник отмечают сотрудники всех российских библиотек, от больших, до самых маленьких. В этом году отмечается ровно 20 лет с момента подписания Указа первым Президентом РФ Б.Н.Ельциным «Об установлении общероссийского дня библиотек».

В Указе говорится: «Учитывая большой вклад российских библиотек

в развитие отечественного просвещения, науки и культуры и необходимость дальнейшего повышения их роли в жизни общества, постановляю:

1. Установить общероссийский День библиотек и отмечать его 27 мая, приурочив эту дату ко дню основания в 1795 году первой государственной общедоступной библиотеки России – Императорской публичной библиотеки».

В этот день принято поздравлять и награждать лучших работников библиотечной системы. Это праздник тех людей, которые ни дня не могут прожить без книг.

Вот и в очередной раз сотрудники библиотечной системы собрались в районном Доме культуры, чтобы принять поздравления от руководства.

От лица администрации района собравшихся поздравил заместитель главы района по развитию инфраструктуры А.Н.Зеленкин.

– Библиотека – это уникальное заведение, которое накапливает и хранит в себе огромное количество знаний, которые идут из древних времен и по настоящее время. Можно сказать, что 27 мая это праздник богатства информации и знаний. Я от администрации Уинского муниципального района хочу поздравить всех, кто так или иначе связан с делом несения знаний через библиотеки. Хочется пожелать всем работникам библиотек терпения, вдохновения и благополучия.

Также собравшихся поздравили председатель Земского Собрания района Е.М.Козлова, начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики Н.И.Кочетова и помощник депутата Законодательного Собрания края А.В.Лейфрида Н.И.Штенникова, которая вручила районной библиотечной системе книги по акции «Нефтяники – сельским библиотекам».

В этот день работники библиотек района подготовили очень много интересного и запоминающегося. Так, перед началом торжественной части в фойе Дома культуры была организована работа книжных рядов «Пермкнига». А сотрудники районной централизованной библиотечной системы организовали художественную мастерскую и увлекательную рыбалку для детей из детского сада.

А во время торжественной церемонии сотрудники библиотек района показали «Литературные истории», а это обширное понятие. Ведь литература – не математика и под словом «история» обычно подразумевается рассказ в устной форме, инсценировка или презентация. Но самое важное, что все они были связаны с литературой, разными ее жанрами.

Тем более, это символично в Год литературы.

Так, Эльвина Ногуманова из Чайкинской библиотеки показала инсценировку у рассказа Ф.Абрамова «Материнское сердце». Но, пожалуй, больше всего зрителей покорила танец активной читательницы Верхнесыповской библиотеки Гузаль Нурьевой. Она исполнила танец Мэри Поппинс. Никого не оставил равнодушным юный чтец Александр Исупов. Он совместно с заведующей детской библиотекой Аллой Зомаревой исполнил литературно-музыкальную композицию «Слово о любимой Родине» Льва Ивановича Кузьмина.

Самым ярким стало выступление ансамбля «Эпипе», он показал арабский танец по мотивам «1001 ночи».

Валерий БЕЛОБОРОДОВ



Художественная мастерская для детсада

Лучшие в своем деле



В любой профессиональный праздник принято отмечать заслуги и достижения. И Всероссийский день библиотек не является исключением. В этом году **лучшей библиотекой года** в районе была признана **Судинская сельская библиотека** им. Ф.Ф.Павленкова, заведующая Алла Чистякова.

– Я рада за свою библиотеку, – сказала Алла Валерьевна после награждения, – значит наши читатели чувствуют себя комфортно и хорошо в наших стенах и хотят приходить вновь и вновь.

А **лучшим библиотекарем года** признана ведущий библиотекарь Верхнесыповской сельской библиотеки **Гулнара Самигулина**.

– В этом году исполняется шестьдесят лет с момента официального открытия Верхнесыповской сельской библиотеки. Я в ней проработала четверть века. Кроме этого пятнадцать лет проработала библиотекарем в школьной библиотеке. И мне в этом году исполняется пятьдесят лет. Получается, что 2015 год является для меня юбилейным во многих отношениях.

Валерий БЕЛОБОРОДОВ

4 июля в 14:00 в Уинской детской библиотеке, а затем в 15:30 в Верхнесыповской сельской библиотеке пройдет открытие «Литературной гостиной», полученной в рамках ежегодной акции «Нефтяники – сельским библиотекам» компании «ЛУКОЙЛ-Пермь». Приглашаются все желающие.



Блиц-опрос

Нуждаются ли дети района в защите?



Вот уже 65 лет 1 июня отмечается **Международный день защиты детей**. Официально праздник был установлен в послевоенном 1949 году на ноябрьском Конгрессе международной демократической федерации женщин. Первый в мировой истории День защиты детей отмечали 1 июня 1950 года, приуроченные к нему мероприятия прошли в 51 стране мира. Целью этих мероприятий было привлечение внимания к

детским проблемам тех, кто не может постоять за себя самостоятельно. Прежде всего, организаторы хотели защитить детей от голода и войны. В 21 веке дети нуждаются в защите и поддержке не меньше, чем в послевоенные годы.

«От чего или кого надо защищать детей Уинского района?» — этот вопрос мы задали нашим читателям.

Иван Чебыкин, заместитель прокурора Уинского района:

— В целом наш район достаточно благополучен с точки зрения обеспечения безопасности проживания несовершеннолетних. Во многом это результат деятельности правоохранительных органов КДН и ЗП, образовательных учреждений района.

Вместе с тем необходимо отметить, что профилактическая работа должна иметь системный характер и не останавливаться на

тех результатах, которые имеются в настоящее время.

Говоря об угрозах, которым подвергаются несовершеннолетние, следует отметить, что они характерны для любой территории, а не только для нашего района. Следует оградить детей от:

- потребления психоактивных веществ (алкоголь, табак и др.);
- домашнего насилия и отсутствия надзора со стороны родителей, законных представителей;
- угрозы причинению вреда здоровью на дорогах, улицах.

Ольга Теплых, заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Уинского муниципального района:

— От злоупотребления родителями своими родительскими обязанностями. В последнее время идет рост привлечения родителей к административной ответственности за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей по содержанию и воспита-

нию несовершеннолетних детей. В первую очередь, именно они не должны подавать плохой пример. Должны помнить, что ценности и определенные жизненные принципы прививаются в семье. Если родители бескультурны, ведут асоциальный образ жизни, все старания субъектов системы профилактики в работе с несовершеннолетними могут быть безрезультатны.

Татьяна Еговцева, руководитель Уинского отделения социальной реабилитации:

— От семейного насилия. Не только физического, но и психологического.

Еще бы защитила детей от компьютерной зависимости. Игры и соцсети становятся все большей проблемой. Защитила бы их от «улицы». Хотелось, чтобы в районе было побольше различных кружков, секций, чтобы каждый ребенок мог найти себе занятие по душе.

Протоиерей Алексей Курсанин:

— Детей нужно защищать от пошлости и вседозволенности, эти пороки, как бурьян в красивом саду цветов, которые если не выдергивать, то он загубит все цветы.

Раиса Шляпникова, воспитатель Уинского детского сада, стаж работы с детьми 42 года:

— В нашей жизни детей подстерегает масса опасностей, от которых их следовало бы оградить.

Например, отсутствие пешеходных дорожек. Культура водителей не всегда на высоте. Проблема бродячих собак. Наступило лето, ребяташки устремятся к пруду, а спасателей там нет...

Алла Зомарева, заведующая детской библиотекой:

— Защитила бы детей от болезни. Все-таки уровень медицинского обслуживания в 21 веке должен быть на порядок выше.

Алексей, воспитанник Уинского детского сада:

— Детей надо защитить от наказаний. А еще я боюсь ос и шмелей.

Сергей ХАРЛИН

День пограничника 2015



В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. 28 мая в райцентре прошел традиционный праздник — День пограничника.

Начался праздник в Уинском районе в этот раз с праздничного построения возле краеведческого музея. Далее прошло торжественное шествие колонны до памятника воину Великой Отечественной войны в районном парке культуры. В общей сложности в торжественном мероприятии приняли участие более 85 обладателей бесстрашного характера со всего Уинского района.

В назначенное время собрались главные виновники торжества, естественно, все в зеленых фуражках.

Со словами приветствия и поздравления выступила управляющий делами администрации района Г.В. Курбатова.

— Добрый день, уважаемые пограничники, от имени главы района А.М. Козюкова и от себя лично примите искренние поздравления с праздником, с днем пограничника. Ваша служба опасна, в то же время очень почетна. Поздравляю вас, желаю крепкого здоровья, стойкости во всем, уважения род-

ных и близких. Каждому дому, каждой семье желаю только мирного неба над головой, счастья и благополучия.

Ко всем вышеперечисленным словам поздравлений и напутствий присоединился председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Л.Я. Солощенко.

И они по праву это заслужили, так как с древних времен считается, что те, кто служил и служит на границе, относятся к элитным родам войск армии. Ведь именно на их плечах находится охрана нашей Родины от внешних врагов и мигрантов. Они служат на земле, под водой и в воздухе.

Естественно, как и полагается, почтили память павших воинов, тех, кого уже нет в живых, минутой молчания, после чего прошла торжественная церемония возложения венков к памятнику.

Торжественная часть плавно перетекла в развлекательную. Пограничники дружно отправились к малой сцене возле памятника Пчеле в районном парке культуры. Там то и происходило все действие праздника.

Поздравить пограничников с профессиональным праздником, пожелать им

крепкого здоровья, счастья и мирного неба прибыл и военный комиссар Уинского и Ординского районов А.Р. Кадиров.

Прежде всего, пограничников ожидала замечательная концертная программа с участием звезд местной эстрады. Патриотические песни на военную тематику со сцены исполняли Ольга Митрофанова, Артур Ямихуллин, Олег Горшков, Максим Михайлов и другие. Организаторы праздничного мероприятия постарались на славу, подготовили и насыщенную спортивную программу. Здесь можно было принять участие в таких заданиях и конкурсах, как армрестлинг, перетягивание каната, поднятие гири (24 кг), стрельба из пневматической винтовки. Также все желающие могли вспомнить свои навыки в разборке и сборке автомата.

А те, кто немного подустал и захотел отдохнуть, мог отвесть традиционной армейской каши — гречка с тушенкой. Каша была очень вкусной, поэтому многие пограничники заходили за добавкой. За накрытым столом они шутили, вспоминали годы службы в пограничных войсках, делились друг с другом новостями.

Татьяна ДЕНИСОВА

9 июня в 11.00 возле РДК состоится встреча воинов ГСВГ (Группы советских войск в Германии)

В канун Дня пограничника я встретился с жителями райцентра, отслужившими в этих родах войск, а именно с Алексеем Панченко и Сергеем Габовым. Конечно, о их службе можно было слушать не один час, но мы взяли лишь немного.

—Алексей Петрович, расскажите, пожалуйста, о своей службе в погранвойсках.

—Призвался я в 1986 году. «Учебку» проходил в Огаре. Учился там на механика-водителя. После «учебки» отправили в город Чунджа. Небольшой городок. Службу проходил в мото-маневренной группе в звании ефрейтора. В части с нашего района было много ребят. В армию я ушел 12 мая, а 15 мая у меня родился старший сын Максим. Об этом я узнал только через месяц. Ну, как говорится, ушел служить «женатиком». Всех пограничников поздравляю с нашим праздником, желаю здоровья и счастья.

—Сергей Александрович, а что вы можете рассказать о своей службе в рядах пограничных войск?

—Призвался осенью 1981 года. Попал в город Нарын в Киргизии. Курс молодого бойца был у нас три месяца. Должность моя была стрелок. Служба хоть была не сахар, но мы находили всегда позитивную сторону. Когда нас привезли на заставу, дали нам неделю на акклиматизацию. То есть был легкий труд. Заготавливали для палаток дрова. Но все равно из-за высокогорья это быстро сделать не удавалось. Через некоторое время приехали москвичи для работ. И вот они увидели футбольные ворота, и с удивлением спрашивали: «Как вы здесь еще можете в футбол играть?» Ну а как? Мы то уже привыкли. Нам уже хватало 20 минут, чтобы заготовить вдвоем дрова на те же четыре палатки. На праздник я хожу каждый год. Раньше ходил с сыновьями, а теперь уже с внуками. Можно рассказывать еще много и весело и грустно. Ну а пограничников поздравляю с нашим праздником, желаю здоровья, счастья, чтоб дети слушались, внуков побольше.

Вот то небольшое, что смогли нам рассказать виновники этого праздника.

Алексей МАКСИМОВ



Поздравляем

Козлова Виктора Михайловича с юбилеем!

Хотим поздравить с юбилеем,
И счастья в жизни пожелать,
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если очень будет грустно,
То знай, что мы всегда с тобой.



Жена, сын

Дорогих родителей **Хазинуровых Агаляма и Гэльсару** с годовщиной серебряной свадьбы

Как мы рады, дорогие,
До серебряной дожили
Четверть века за плечами
Мы ликуем вместе с вами.
Все глядят на вас любуясь,
Как прекрасны вы целуясь.
Вот таких объятий нежных
Мы желаем вам и прежде.
Сохранить их постарайтесь
И целуясь, не стесняйтесь!!!



С н/п дочери Эльнара и Алсу, внуки Айназ, Ильназ, зять Раис

Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края сообщает о проведении 13 июля 2015 года открытого аукциона по продаже муниципального имущества (с.Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 1)

Основание продажи – Земельный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон Российской Федерации от 12.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положение об управлении и распоряжении муниципальной собственностью Уинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Уинского сельского поселения от 28.06.2006 № 38, Положением о приватизации муниципального имущества Уинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Уинского сельского поселения от 28.08.2013 № 238, распоряжения главы Уинского сельского поселения от 25.05.2015 № 49-02-01-10 «О проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества»

Собственник выставляемого на открытый аукцион имущества – Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края.

Организатор торгов (продавец) – Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края.

Форма продажи – аукцион, открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене имущества.

Лот №	Наименование имущества	Начальная цена, с учетом НДС, руб.	Сумма задатка (10 % начальной цены), руб.	Шаг аукциона (3 % начальной цены), руб.
1	земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: малоэтажная смешанная (блокированная) жилая застройка, общей площадью 1430 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Октябрьская, д. 18	396 000,00	396 000,00	11 800,00

Для участия в торгах претендент обязан перечислить задаток на счет продавца по следующим реквизитам: Финансовое управление администрации Уинского муниципального района л/с 050470129 ИНН 5953001497, КПП 595101001 р/с № 40302810749220100011 в Западно-Уральский банк ОАО «Сбербанк России» г. Пермь БИК 045773603 КБК 04711406025100000430 Кор.сч. 30101810900000000603. Назначение платежа: задаток за участие в открытом аукционе по продаже муниципального имущества. Задаток должен быть перечислен на указанный счет не позднее 29 июня 2015 года. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст.437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка является акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней со дня подведения итогов продажи. При уклонении или отказе победителя торгов от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Время и место приема заявок – в рабочие дни с 9.00 до 16.00 (обед с 13.00 до 14.00), начиная с 02 июня 2015 года по 29 июня 2015 года по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 21, тел. 2-39-49.

Открытый аукцион состоится 13 июля 2015 года в 11.00 по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 1.

Документы, представляемые претендентом для участия в аукционе:

1. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- юридические лица: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности; физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов, заверенные надлежащим образом.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Порядок определения победителя торгов и заключения договора купли-продажи:

Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену объекта. Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона. Оплата стоимости объекта производится единовременным платежом в течение 10 дней после подписания договора купли-продажи. Покупатель несет расходы по оплате инвентарных и оценочных работ.

Получить дополнительную информацию, ознакомиться с проектом договора купли-продажи можно в администрации Уинского сельского поселения по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, тел. (34259) 2-39-49, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.

Объявления

Продаются

Квартира в центре, 50м.кв.
Т.: 8-902-63-47-230

Новый дом. Газ, вода. Т.: 8-902-63-47-229

Участок под строительство 16 сот. по ул.Свобода. Т.: 2-43-26

Toyota Corolla, 2007. 1,6 АТ, пробег 62000км. Один хозяин. Все ТО у официального дилера. Цена 500 тыс. руб. Т.: 8-902-47-47-408

Нива Шевроле в хорошем состоянии. Мопед, новый. Т.: 8-922-38-03-996

Nissan-Maxima, 1998г.в. 2л. МКПП. Т.: 8-952-33-19-554; 8-929-23-43-436

ПГС строительный. Т.: 8-902-80-69-950

Доска, брус. Доставка. Т.: 8-982-43-36-329

Фунд. блоки. Т.: 8-902-64-04-508

Плита эл/газ, б/у. Т.: 8-904-84-98-227

Телка 1мес. Цена договор. Т.: 8-902-79-03-821

Мясо частями (свинина). Т.: 8-951-95-022-93

Щебень, гравий, песок. Доставка от 2т. Т.: 8-902-83-48-277

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната
4мм, 2 двери, 2 форточки, торцы покрытые, крашенные, усиленные, 4м., 6м., 8м., 10м. в наличии, доставка.
Цветной поликарбонат.
с.Барда. Тел.: 8-904-847-69-44; 8-904-848-42-59; 8-951-952-22-11.

Качественный пиломатериал (без волны) в любом количестве.
I сорт – 5500р., II сорт – 4000р.
Т.: 8-922-240-24-76

ПГС (гравий), песок, доставка. Т.: 8-902-80-83-828



Куплю

ГАЗ-53, 3307 с документами.
Т.: 8-902-64-91-777

Дорого куплю ваш автомобиль в любом тех. сост. Кроме того, трактор, спецтехнику.
Т.: 8-902-79-38-860; 8-902-64-30-526

Работа

Треб. водитель. Т.: 2-43-46

В салон сотовой связи «У Саши» (в магазине «Монетка») требуются продавцы-консультанты (график работы:3/2, з/п сдельная). По вопросам трудоустройства обращаться понедельник-пятница с 8.00ч. до 17.00ч.
Т.: 8-963-87-33-891

Услуги

Бригада: кровельные, плотницкие работы любой сложности. Т.: 8-902-63-05-370

Вывозка дров. МТЗ-82. Т.: 8-902-83-89-431

Доставка гравия. Т.: 8-952-64-05-158

Грузоперевозки, Газель-тент. Т.: 8-908-27-25-973

Дорого куплю ваш автомобиль. Любой марки, с выездом на дом. Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

ООО «Урал-Транском» примет на работу – водителей автомобилей на импортные самосвалы с категорией С;Е; с опытом работы не менее 3-х лет; без вредных привычек. Ранее не судимых и не лишенных водительских прав. Работа вахтовым методом в Пермском крае.
Обращаться: г.Оса, ул.Свердлова, д.44 «В», тел.: (34291)4-66-53

Ремонт холодильников, монтаж кондиционеров. Выезд на дом. Гарантия. Т.: 8-951-94-15-919

Бурение скважин на воду. Недорого. Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

Такси. Круглосуточно. Т.: 8-951-93-08-999

3 ИЮНЯ (Ср) - СДК, Н.Сып - 2000р.
4 ИЮНЯ (Чт) - СДК, с.Чайка - 2000р.
Шикэаэрный, Яшьларский, Суперский Эр-яна концерт
«АРСЛАН»
Гульнара Зимасова-певица, ведущая;
Алмаз Галимов, Винер Габдуллин и другие..
Цена входного билета - 150 руб. (Школьникам - 50руб.)

Продолжается подписка на районную газету «Родник-1»

1. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. В этом случае газету Вам будет приносить почтальон.

2. Подписку можно оформить в редакции газеты. Тогда газету Вам будет необходимо забирать самому в редакции.

3. Можно оформить подписку на электронную версию газеты. Тогда газета Вам

придет на Ваш электронный почтовый адрес. Стоимость подписки на электронную версию газеты «Родник-1» – 50 рублей за 1 месяц.

Отправьте нам письмо со своей электронной почты, мы Вам вышлем реквизиты для оплаты подписки. Оплатить можно не выходя из дома или офиса, через систему Сбербанк онлайн.

Нашу газету также можно купить в магазинах «Светлана» (по улице Ленина), «Все для дома» (ул.Коммунистическая, 4) и «Хлебный» (ул. 50 лет Октября, 42).

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты: Т.:2-40-09
Верстка: В.А.Белобородов
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия: Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru **Сайт:** http://rodnik-uinsk.ru
Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 1500 Заказ № 2709

Дни выхода газеты: Вторник, четверг, суббота
Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубрикой «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.